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2019/2020
69. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie Z5

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v piatok 15. 11. 2019,
druhd trojica uloh v stredu 11.12. 2019.)

1. Nasa stard mama nakupovala v obchode, v ktorom mali iba jablka, banany a hrusky.
Jablka boli po 50 centoch za kus, hrusky po 60 centoch a banany boli lacnejsie ako
hrugky. Stard mama kupila piaf kusov ovocia, medzi ktorymi bol prave jeden banan,
a zaplatila 2 eurd a 75 centov. Kolko centov mohol stat jeden banan? Uréte vsetky
moznosti. (Katarina Jasenc¢akova)

2. Vsetky cesty v parku st meter Siroké a sii tvorené celymi Stvorcovymi dlazdicami
s rozmermi meter krat meter, ktoré k sebe natesno priliehaju. Cesty, pri ktorych sa
maju vymenit vSetky dlazdice, st schematicky znézornené na obrazku. Kolko dlazdic
sa ma vymenit? (Eva Semeradova)
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3. Pan kral rozdaval svojim synom dukaty. NajstarSiemu synovi dal urcity pocet
dukétov, mladsiemu dal o jeden dukat menej, dalSiemu dal opif o jeden dukat menej
a takto postupoval az k najmladsiemu. Potom sa vratil k najstarSiemu synovi, dal mu
o jeden dukat menej ako pred chvilou najmlad$iemu a rovnakym spésobom ako v prvom
kole rozdaval dalej. V tomto kole vysiel na najmladsieho syna jeden dukat. Najstarsi
syn dostal celkom 21 dukétov. Uréte, kolko mal kral synov a kolko im celkom rozdal
dukatov. (Karel Pazourek)

4. Vojto zacal vypisovat do zoSita ¢islo terajsieho skolského roku 2019202020192020. ..
a tak pokracoval stale dalej. Ked napisal 2020 cifier, prestalo ho to bavit. Kolko tak
napisal dvojok? (Lucie Ruzickova)



5. Dedko m4 v zahrade tri jablone a na nich celkom 39 jablk. Jablké rastt iba na ésmich
konaroch: na jednej jabloni plodia dva konéare, na dvoch jabloniach plodia po tri konare.
Na roéznych konaroch st rozne poéty jablk, ale na kazdej jabloni je rovnaky pocet jablk.

Kolko jablk mohlo byt na jednotlivich konaroch? Uréte aspon jednu moznost.
(Alzbeta Bohinikova)

6. Obdlznikovy obrus je poskladany z rovnako velkych Stvorcov bielej, sivej a ¢iernej
farby, a to tak, ze

Stvorce so spolo¢nou stranou maju rézne farby,
biele stvorce nemaji spolo¢ny vrchol,

Cierne Stvorce nemaju spolo¢ny vrchol,

¢iernych Stvorcov je Sest,

na kazdej strane obrusu si1 najmenej tri Stvorce.

Ako mohol obrus vyzerat? Najdite a nakreslite aspon tri moznosti.
(Katarina Jasencakova)



